



## 中国城市燃气协会液化石油气委员会 第8次工作会议在杭州成功召开

2015年3月18日下午，中国城市燃气协会液化石油气委员会第8次工作会议在杭州成功召开。液化石油气委员会成员单位中石油昆仑燃气有限公司、中国燃气控股有限公司、喜威（中国）投资有限公司、北京市液化石油气公司、上海液化石油气经营有限公司、盘锦和运实业集团有限公司、同益实业集团有限公司的领导和代表参加了会议。中国城市燃气协会理事长兼液化石油气委员会主任王天锡到会并讲话。会议由中国城市燃气协会副秘书长兼液化石油气委员会秘书长熊伟主持。

会议听取了秘书处工作报告、年度财务收支通报，与会代表们充分肯定秘书处前一阶段工作。依据委员会执行主任轮职制度，中国燃气控股有限公司总裁助理兼LPG事业部总经理沈联进先生接任中石油

昆仑燃气有限公司副总经理王多宏先生，出任液化石油气委员会第六届执行主任，同时，委任王炯先生为委员会副秘书长。

会议研究讨论了《中燃协LPG委员会2015年工作计划及预算》，重点将围绕着规范商业模式、提高准入门槛、加强企业合作、推动技术进步、提高行业竞争力等方面开展工作。秘书处于4月组织召开专题工作会议，研究制订各项任务实施方案。

与会代表们还就当前国内外形势、行业政策、行业存在的问题及

未来发展趋势进行了深入的研究和探讨。



## 新疆天富天源燃气公司 定期测试管道天然气中的臭剂量

2015年3月17日，新疆天富天源燃气公司工作人员用手持式加臭剂检测仪对石河子市天然气管道中的臭剂量进行测试。

为确保石河子市管道天然气中臭剂的加入量符合国家标准，

天源燃气公司每季度对天然气门站及五处天然气管网末端天然气中的含臭量进行检测。按照国家标准，每百立方天然气中，含臭剂量不低于20mg/m<sup>3</sup>。在检测中发现，石城测试点中的臭剂的最低含量是29mg/m<sup>3</sup>；

高的达到35mg/m<sup>3</sup>。因为天然气本来是无色无味的易燃易爆气体，加臭的目的就是为了让用户在天然气泄漏时能够嗅到，能够有效减少和防范事故的发生。

(周运贵 李素侠)